



## **Документальный фильм «Громкое дело» признан победителем конкурса, проведенного Следственным комитетом Российской Федерации**

17 января 2012 года на расширенном заседании коллегии Следственного комитета Российской Федерации оглашены итоги ежегодного конкурса на лучшее освещение деятельности Следственного комитета в средствах массовой информации.

В номинации «Лучший телевизионный документальный фильм» диплом 1 степени за объективный и творческий подход присужден корреспонденту телеканала «Рен-ТВ» Александру Вишнякову за представленный следственным управлением СУ СКР по Тульской области фильм «Громкое дело».

Памятный знак победителю вручил Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин.

*18 Января 2012*

*Адрес страницы:* <https://tula.sledcom.ru/news/item/762877>